Явление тяготения. Сила тяжести.

Вариант I
1.  Какая сила заставляет Землю и другие планеты  двигаться вокруг Солнца? 

          А.Сила упругости.   
          Б. Сила инерции.     
          В. Сила тяготения.

2.  Какая сила вызывает приливы в морях и океанах Земли?

         А. Сила атмосферного давления.  
         Б. Сила тяготения.    
         В. Сила давления воды на дно морей и океанов.

3.  Что нужно сделать, чтобы увеличить силу тяготения между двумя телами?

        А. Сблизить оба тела.   
        Б. Удалить оба тела друг от друга.  
        В. Уменьшить массы этих тел.

4.  Сила тяжести направлена:

       А. Вертикально вверх.   
       Б. Вертикально вниз.   
       В. Горизонтально.

5.  Выберите правильное утверждение:

       А. Сила тяжести прямо пропорциональна массе тела.   

       Б. Сила тяжести не зависит от массы тела.        

       В. Сила тяжести обратно пропорциональна массе тела.
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Вариант II
1.  Какая сила заставляет Луну  двигаться вокруг Земли? 

        А.Сила упругости.     

        Б. Сила тяготения.

        В. Сила инерции.     
2.  Какая сила вызывает отливы в морях и океанах Земли?

       А. Сила атмосферного давления.  
       Б. Сила давления воды на дно морей и океанов.

       В. Сила тяготения.    
3.  Что нужно сделать, чтобы уменьшить силу тяготения между двумя телами?

       А. Сблизить оба тела.   
       Б. Удалить оба тела друг от друга.  
       В. Увеличить массы этих тел.

4.  Сила тяжести зависит от:

       А. Размеров тела.   
       Б. Массы тела.   
       В. Веса тела.

5.  Если масса воды в ведре уменьшилась в 3 раза, то сила тяжести

      А. Уменьшилась в 3 раза. 
      Б. Увеличилась в 3 раза.
      В. Не изменилась.

Ответы 

	Вариант I

	Вариант II


	1-В, 2-Б, 3-А, 4-Б, 5-А
	1-Б, 2-В, 3-Б, 4-Б, 5-А


